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W ogromnej cybernetycznej skibidisieci pojawity sie dwa wirusy — Czerwony i Niebieski. Kazdy z nich infekuje kolejne wezty,
rozprzestrzeniajac sie krok po kroku wzdtuz potaczen systemu.

Skibidisie¢ jest zbudowana z n programéw i n — 1 potaczen, przy czym kazda para programow jest ze soba potaczona
posrednio lub bezposrednio.

Czasami moze sie wydarzy¢ taka akcja, ze jeden program bedzie zainfekowany przez czerwonego wirusa i jeden przez niebie-
skiego, po czym wirusy na przemian beda zajmowac dowolny, niezainfekowany program, ktéry ma bezposrednie potaczenie
z jakims jego zainfekowanym programem. W catej tej zabawie wirus czerwony zaczyna. Przegrywa ten wirus, ktéry nie
bedzie mégt w swojej turze zainfekowac zadnego programu. Oba wirusy wybieraja programy do zainfekowania, tak zeby
drugi wirus przegrat zabawe.

Niestety taki problem bytby zbyt prosty, wiec dane sa dwa zbiory A, B. Zeby byto émieszniej, te zbiory moga sie zmieniaé
poprzez usuwanie lub dodawanie elementéw do zbioru A lub B.

Teraz twoim zadaniem jest przewidzenie po kazdym zapytaniu, ile jest takich par a,b (a < b,a € A, b € B), ze wirus
czerwony zaczyna impreze z zainfekowanym programem a, a wirus niebieski z programem b i wirus czerwony wygrywa.

Wejscie

W pierwszym wierszu wejscia znajduje sie liczba catkowita n (1 < n < 500000) — liczba programéw w skibidisieci.
W kolejnych n — 1 wierszach znajduje sie opis skibidisieci — po dwie liczby a;, by (1 < a;, bj < n), ktére oznaczaja, ze
programy a;, bj sa ze soba bezposrednio potaczone.

W nastepnym wierszu znajduja sie 3 liczby catkowite Sa, Sg, g (1 < 5S4, S < n, 0 < g < 500000), oznaczajace kolejno
poczatkowy rozmiar zbioru A, poczatkowy rozmiar zbioru B, i ilo$¢ zmian w zbiorze.

Nastepny wiersz zawiera ciag Sa réznych liczb ze zbioru {1, ..., n}, oznaczajacych numery programéw nalezacych do zbioru A.
Jeszcze kolejny wiersz zawiera ciag Sg réznych liczb ze zbioru {1, ..., n}, oznaczajacych numery pdl nalezacych do zbioru B.

W ostatnich g wierszach znajduja sie opisy aktualizacji zbioréw. W i-tym z nich znajduja sie oddzielone pojedynczymi od-
stepami kolejno: znak z € {A, B}, oznaczajacy zbidr, na ktérym operujemy, znak t € {4+, —}, oznaczajacy typ wykonywanej
operagcji (+ oznacza dodanie, a - usuniecie programu ze zbioru), oraz liczba catkowita w (1 < w < n), oznaczajaca numer
programu, ktory jest dodawany lub usuwany.

Mozesz zatozy¢, ze kazda aktualizacja zmienia zbiér (czyli tuz przed wykonaniem operacji + programu w nie byto w zbiorze,
a tuz przed operacja - program w byt w zbiorze).

Zaréwno na poczatku, jak i w trakcie procesu aktualizacji zbiory A i B nie musza by¢ roztaczne.

Przypomnijmy, ze w zliczanych parach pdl (a, b), takich ze a€ Ai b € B, musi zachodzi¢ a # b.

Wyjscie

Na wyjsciu powinny sie znalez¢ g + 1 wierszy; i-ty z nich powinien zawiera¢ jedna liczbe catkowita, oznaczajaca liczbe
szukanych par (a, b) dla zbioréw A i B po pierwszych i — 1 aktualizacjach. W szczegdlnosci pierwszy wiersz powinien
zawierac liczbe par dla poczatkowych zbioréow A i B.
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Przyktady

Wejscie dla testu wirOa: Wyjscie dla testu wirOa:
6 1
12 3
2 3

34

35

56

121

1

56

A+ 2

Wyjasnienie do przyktadu:

Poczatkowo A= {1} i B = {5, 6}.

Mamy dwie mozliwosci wyboru poczatkowych pdl (a, b) — pare (1,5) i pare (1, 6).

Dla pary (1,5) wirus czerwony musi zainfekowa¢ program 2, wirus niebieski infekuje program 3, i wirus czerwony nie moze
juz wykonac ruchu.

Dla pary (1, 6) wirus czerwony infekuje program 2, wirus niebieski musi zainfekowa¢ program 5, nastepnie wirus czerwony
infekuje program 3, i wirus niebieski nie moze juz wykonac ruchu.

Zatem wirus czerwony ma strategie wygrywajaca jedynie dla pary (1, 6) — odpowiedzia jest 1.

Po uaktualnieniu zbioréw mamy A = {1,2} i B = {5, 6}.

Wtedy wirus czerwony ma strategie wygrywajaca dla par (1,5), (2,5) i (2,6) — zatem odpowiedzia jest 3.

Ocenianie

W testach wartych co najmniej potowe wszystkich punktéw n jest nieparzyste.

Podzadanie | Ograniczenia Limit czasu | Liczba punktow
1 g=0,n<10 6s 16
2 g=0,n<200 6s 16
3 g =0,n <2000 6s 16
4 g=20 6s 42
5 zawsze z = B (Zbior A sig nie zmienia) 6s 5
6 brak dodatkowych ograniczen 6s 5
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